# Zweite Satzung zur Änderung der Friedhofssatzung der Stadt Forst (Lausitz)

### Präambel

Auf der Grundlage des § 3 der Kommunalverfassung des Landes Brandenburg (BbgKVerf) vom 18.12.2007 (GVBl. I S. 286), zuletzt geändert durch Artikel 4 des Gesetzes vom 13.03.2012 (GVBl. I Nr. 16), sowie des Gesetzes über das Leichen-, Bestattungs- und Friedhofswesen im Land Brandenburg (Brandenburgisches Bestattungsgesetz – BbgBestG) vom 07.11.2001 (GVBl. I. S 226), zuletzt geändert durch Artikel 17 des Gesetzes vom 13.03.2012 (GVBl. I Nr. 16), und der Friedhofsgebührensatzung der Stadt Forst (Lausitz) hat die Stadtverordnetenversammlung der Stadt Forst (Lausitz) in ihrer Sitzung am 15.03.2013 folgende Zweite Satzung zur Änderung der Friedhofssatzung der Stadt Forst (Lausitz) beschlossen:

### Artikel 1

Die Friedhofssatzung der Stadt Forst (Lausitz), veröffentlicht im Amtsblatt für die Stadt Forst (Lausitz) vom 01.07.2005 (Nr. 5/2005), zuletzt geändert durch die Erste Satzung zur Änderung der Friedhofssatzung der Stadt Forst (Lausitz), veröffentlicht im Amtsblatt für die Stadt Forst (Lausitz) vom 03.04.2010 (Nr. 2/2010), wird wie folgt geändert:

### § 10 – Ruhezeit

wird wie folgt neu gefasst:

Die Ruhezeit beträgt bei Erdbestattungen für Leichen 30 Jahre, für Aschen 20 Jahre.

## Artikel 2

Die Zweite Satzung zur Änderung der Friedhofssatzung der Stadt Forst (Lausitz) tritt am Tage nach ihrer Veröffentlichung in Kraft.

Forst (Lausitz), den

Dr. Jürgen Goldschmidt Hauptamtlicher Bürgermeister